

“看病细致又温暖,江苏名医亚克西!”

银发专家义诊情暖新疆

5月8日至13日,由江苏省委老干部局组织的第三期江苏银发援疆医疗专家赴克州,为各族群众坐诊、在医院开展师徒结对和传帮带活动、举办医疗讲座,并在当地开展医院学科建设交流等活动。江苏银发医疗人才精湛的医技、高尚的医德、敬业的态度赢得当地群众和医护人员发自内心的点赞! 扬子晚报记者 薄云峰

专家讲座生动有趣

PPT上出现小狗、山羊等卡通形象

10日上午,克州人民医院的三楼会议室里,周亚夫、符晓苏等五位专家做的专题讲座,由于内容深入浅出、形象生动,在3个小时的讲座过程中,吸引200多名克州医生认真听讲。他们不仅把讲座精彩观点记录下来,还用手机把讲座PPT拍摄下来,与同事们分享。

南京市鼓楼医院老年科主任、心内科主任医师周亚夫今年74岁,他的讲座关注了许多老年人难以回

避、深受困扰的便秘问题。他一改医疗讲座枯燥晦涩的特点,用自己制作的卡通版PPT,把便秘的成因和治疗娓娓道来。“大家请看这张图,小狗、大象、山羊的排便时间、频率是这样的”,当医生们看到这些有趣的卡通动物后,都忍俊不禁。

克州人民医院消化科住院医师刘二阳说,“听了专家们的讲座,感觉就是听得过瘾,听得入迷,3个小时就是在不知不觉中度过

了。像周亚夫举的病例,都是他在长期诊疗过程中碰到的经典案例。这样的讲座生动有趣,让我们受益匪浅,也希望今后有更多的江苏专家给我们授课!”

克州人民医院业务副院长如先古丽·热衣丁,也是一名长期在医疗一线的主任医师,她说,江苏医生做讲座、查房、坐诊,给我们带来先进的医疗知识和诊疗技术,为克州医疗发展提供可贵的助力作用。

医德医风令人感动

著名中医专家连续九次参加“银发义诊”

江苏省政协原副主席,著名中医专家周珉已连续参加了九次银发人才的义诊活动,除了到陕西、新疆伊犁、江苏苏北等地,到克州义诊已是第二次。

9日下午7点,克州人民医院的门诊二楼,周珉正在给当地群众看病。虽然原计划义诊7点结束,但周珉看到门口还有候诊群众,她不顾休

息,坚持要为患者看病。当患者张孝伦走进门诊室,周珉笑容可掬地说道,“你好,你身体有哪些不舒服?”周珉一边给他搭脉一边询问,细致的询问,让张孝伦感觉特别温暖。

陪同周珉给患者看病的是克州人民医院中医科副主任、主治医师陈晓,在2015年6月的“银发专家克州行”活动中,当时还是住院

医师的她就在师徒结对环节,和周珉结下师徒情谊。陪同周珉看病,她零距离地感受到周珉对每一名患者都无微不至,充满爱心。她介绍,银发医疗援疆以来,中医在克州日益受到各族群众的欢迎。通过师徒结对,她向周珉学习到更多的中医知识和诊疗技术,周珉的医德医风更让她感动。

放弃10万年薪,跑到农村养火鸡
建湖水乡里飞出“火凤凰”

正在喂火鸡的鲁曼。

江苏最美人物

她大学毕业后放弃年薪10万元的国企白领的工作,和丈夫一起怀揣创业的梦想回到农村养起了火鸡;她创业致富后不忘乡邻,带领乡亲们一起养殖火鸡,共同致富。她就是第十三届全国人大代表、共青团江苏省委副书记(兼职)、江苏军曼农业科技有限公司总经理鲁曼。日前省委宣传部、共青团江苏省委授予鲁曼为江苏“最美青年”荣誉称号。

1985年出生的鲁曼2009年大学毕业后放弃了年薪10万元的国企白领工作,怀揣着创业的梦想回到丈夫廖正军的家乡建湖县高作镇陈甲村,尝试养殖火

鸡。看到火鸡销售做得越来越好,村民们都愿意跟着鲁曼一起做。在她带领下,陈甲村476户村民有312户利用网络销售。经过不懈努力,鲁曼夫妻俩已实现“线下生态循环种养,线上乡农电子商务销售,并线农业文化产业”的经营模式。2017江苏军曼农业科技有限公司实现销售1.06亿元,其中通过网络销售8000余万元。

2015年初,鲁曼创办“乡农众创空间”创业平台,先后引领3740人次的高校毕业生、返乡人员、留守妇女等人员进入创业团队。公司还投入天使投资资金500万元、创业基金300万元用于扶持创客。今年初,公司被科技部授予国家级“众创空间”、“星创天地”。

扬子晚报记者 施广权

三院同庆新院开诊,缺牙患者预约就诊享8项免费检查
——“不植骨、早用牙”推广应用,全城特惠再升级

编前:博韵口腔医疗秦淮分院正式开诊了!继博韵口腔江宁医院、鼓楼分院后,博韵口腔医疗集团迎来了宁城口腔连锁发展又一新的里程碑,不仅给周边居民带来了更为便捷的看牙新选择,也将推动南京地区口腔诊疗的进一步发展。三院同庆新院开诊,缺牙患者预约就诊享8项免费检查,如口内有缺失、松动、残根等问题,提前拨打电话025-87166166预约就可享检查费、挂号费、建档费、拍片费、个性化方案设计费、牙周病深度评估、残根保留测评、牙髓活力测试费共八项全免,更精准的诊断结果,使牙齿修复方案更加适合您自己,刷医保卡、用新技术、享特惠福利。 通讯员 吴文娟

一城三院,医保定点机构
打造宁城看牙半小时便捷圈

博韵口腔秦淮分院位于首蓿园大街,分院的盛大开诊,标志着博韵口腔医疗集团“一城三院”战略布局的完成,初步形成了覆盖江宁、鼓楼、秦淮三大核心城区的连锁格局,为南京市民搭建起了口腔就医半小时的便捷圈,一城三院,广大市民在家门口就能享受到专业的口腔诊疗服务。未来,博韵口腔医疗集团还将以更快的发展速度,以这三大核心区为中心,辐射整个南京地区,造福南京市民。

同时,将大力发展“不植骨、早用牙”种植,消除市民种牙怕疼怕出血的顾虑,降低就医成本、降低痛苦、提升诊疗效果。加快启动国内外齿科专家诊疗技术共享平台,解决更多患者的口腔疑难疾病,创新现代口腔诊疗服务模式。医保定点的博韵口腔不断引入更为先进的口腔治疗新设备,不断将更先进的齿科理念融入日常生活。

一则微信引爆朋友圈
这个母亲节“不植骨、早用牙”更出风头

母亲节这天,陈慧玲院长的一则微信火爆了朋友圈,不仅收到无数点赞,而且被许多口腔业内人士转发,这则微信的内容是陈院长当天完成的又一例种植:被牙病困扰10多年的患者,今天在博韵口腔医院上午种牙,下午即重展笑容。当天种牙当天戴牙,是上颌半口缺失且骨量特别差患者最佳种植修复方案,“不植骨、早用牙”,用我们的诚信、专业、品质、领先为每位患者提供最好的口腔健康服务。

聊聊天,朴实无华,陈院长同时还公布了CT及戴牙后的部分照片,既将种植的技术要点公开分享,不担心被模仿被学习,而且只展示口腔部位,保护了患者隐私,陈院长内心的喜悦以及作为医生为患者解除痛苦的成就感也跃然纸上。

了解过种植牙的人都知道,由于牙齿长期缺失造成的牙槽骨萎缩或者骨量缺失严重,在种植过程中,必须使用骨粉骨膜,保证种植牙的坚固耐用,就好像种树的时候,要有足够的泥土才能保证树木的稳定性,然而,植骨不仅增加患者痛苦而且花费较高。

“不植骨、早用牙”
技术创新是降低患者
负担的根本

博韵口腔种植科研发团队将多项技术融会贯通突破传统种植技术瓶颈,实现“不植骨、早用牙”。因为极度骨缺失、骨质疏松症、牙周病等各种疾病导致无法使用传统种植的,利用该创新技术也可以

当天解决。半口、全口牙缺失的患者,以前要用1~2年解决问题的种植,也可以不植骨、早用牙。

传统方法种植牙是缺多少种多少,半口缺失往往要种8~10颗种植体,全口缺失要种16~20颗种植体,费用高,而且植骨手术增加痛苦和费用。现在有了“不植骨、早用牙”种植,不需要在缺牙处一颗一颗的种牙,而是像安装桥墩一样,在4个主要受力点种下4颗种植体,重建牙齿受力支持系统。然后像桥梁一样,将牙冠稳稳地安装于牙墩上,整个种植牙的受力就呈现出“拱形”的特征,受力均匀,坚固耐用。而且原本要花十几颗种植体的费用,现在只要三分之一就够了,实实在在地将医疗科技创新技术用到了老百姓身上。

“不植骨 早用牙”四大优势

- 1.省事:不用植骨,无需上颌窦提升,手术操作简单化;
- 2.省时:节省8个月的骨愈合时间,上午种牙、下午吃苹果;
- 3.省心:创伤小、痛苦少,拔牙、种牙、戴牙1天完成;
- 4.省钱:不用植骨,省去价格高昂的骨粉、骨膜费用。

本地专家常年坐诊
庆新院开诊,9.9元抢特惠

医保定点博韵口腔医院拥有多位本地专家,他们常年居住在南京,态度亲切更接地气儿,不仅了解本地人的生活习惯和沟通方式,而且更能充分了解需求,因地制宜为您制定诊疗方案,保证您享受到全程服务。

大家熟悉的种植专家陈宁教授,从事口腔

治疗近40年,口腔医学博士、博导,国际牙医学院院士、中华口腔医学会种植专业委员会常委、江苏省口腔种植专委会主任委员,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙种植。

陈慧玲院长被称为“白衣女神”,身边有不少追随了她十几年的铁“粉”,陈院长毕业于上海同济大学医学院并留美归来,在疑难种植、无牙颌种植、微创种植等领域拥有丰富临床经验。

博韵口腔医疗总监陈勇主任,种植学博士、副主任医师,国际植牙医学会(IAID)会员。擅长微创种植术、各种复杂条件下植骨种植术等。

郑阳主任毕业于南京大学口腔临床医学专业种植方向,现为博韵医疗副总监,中华口腔医学会会员,能够从种植、外科、牙周、牙体牙髓等多角度综合分析,年轻有为的郑主任善于沟通,深得患者喜爱。

博韵口腔秦淮分院开业期间,三院共同举行盛大的酬宾活动,包括种植、矫正、修复以及基础治疗全面感恩特惠,缺牙患者预约就诊享8项免费检查,赶快拨打电话025-87166166,了解详细促销信息,早日拥有一口好牙。

三院同庆新院开业
特价酬宾

- 韩国种植牙:种1颗送1颗(含种植体、基台、牙冠)
- 欧美种植牙:满1万减1000
- 矫正类:国产托槽0元
- 拔牙:特价9.9元(单颗)
- 超声波洁牙:特价99元
- 窝沟封闭:特价9.9元(单颗)
- 美国3M树脂补牙:特价88元(单颗)
- 美国皓齿美白:1580元